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Vážený pane řediteli, 

opětovně se na Vás obracím ve věci systematické návštěvy Věznice Nové Sedlo – objektu 
Drahonice. V dopisu ze dne 21. listopadu 2022 jsem Vás požádal o vyjádření ke zprávě 
z návštěvy zařízení. 

V reakci na zprávu jste uvedl, že s navrhovanými opatřeními se ztotožňujete. Rovněž 
z vyjádření k jednotlivým opatřením vyplývá, že některá již byla naplněna, jiná budou 
naplněna v požadovaném termínu. 

K Vašemu vyjádření nemám zásadních připomínek. K některým tématům si dovolím pouze 
krátce reagovat. 

Navrhoval jsem označit schránky, do kterých mohou odsouzené vkládat obálky s návrhy 
na podmíněné propuštění (opatření č. 12). K tomuto opatření uvádíte, že schránky 
na jednotlivých oddílech jsou určeny pro vhazování korespondence. Schránky na stížnosti 
a žádosti, do kterých se vhazují i obálky s návrhy na podmíněné propuštění, jsou umístěny 
na spojovací chodbě v přízemí budovy, dále před celami pro výkon kázeňských trestů 
a na vstupní mříži u nástupního oddělení. Odsouzené jsou s umístěním schránek na stížnosti 
seznámeny a využívají je. 

V případě, že odsouzené mají schránky na stížnosti a pro vhazování návrhů na podmíněné 
propuštění kdykoli k dispozici (byť ne přímo na oddíle), aniž by musely o vhození obálky 
požádat jinou osobu, a schránky jsou náležitě označeny, pak považuji mnou navrhované 
opatření č. 12 za vysvětlené. 

K navrhovanému opatření č. 4, přizpůsobit kuchyňky a/nebo svod odpadů na přípravu teplé 
i studené kuchyně, uvádíte, že navzdory omezení kanalizace umožníte odsouzeným přípravu 
teplé i studené stravy formou vaření. Smažení na tucích nebude povoleno. V případě, 
že čistička odpadních vod by po zavedení tohoto opatření vykazovala nadlimitní hodnoty 
odpadů, na které není připravena, vyhrazujete si právo opaření znovu zrušit. Doplňujete, 
že na úpravu kanalizace jsou zpracovány investiční záměry, které se z důvodu nedostatku 
financí zatím nepodařilo realizovat. 

Opatření, které jste učinil pro to, aby odsouzené mohly připravovat v oddílových 
kuchyňkách teplou i studenou stravu, považuji za dostatečné a nemám k němu výhrady. 
Apeluji pouze na to, aby odsouzené byly s podmínkami zavedeného opatření a s možností je 
opětovně zrušit, řádně seznámeny. 
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Vážený pane řediteli, všechna mnou navržená opatření považuji za splněná. Tímto celou věc 
stran systematické návštěvy Věznice Nové Sedlo – objektu Drahonice uzavírám. 

Ještě jednou Vám děkuji za vstřícnost a poskytnutí veškeré součinnosti. 

Tento přípis zasílám na vědomí rovněž Vašemu zástupci pro objekt Drahonice 
plk. Ing. Martinu Tomanovi. 

S pozdravem 

 

 

JUDr. Stanislav Křeček v. r. 
veřejný ochránce práv 

(dopis je opatřen elektronickým podpisem) 
 


